
    
 

Medaile z Černovic 

 
  
 Posledního možnosti změřit své síly v letošní zimní vzduchovkové sezóny využila 
početná skupina střelců z oddílu SSK DDM Kolín v sobotu dne 16. 4. 2011, při účasti na 
střelecké soutěži v Černovicích u Pelhřimova. Malebná vesnička, kde se snad všechny děti 
věnují buď střelbě, nebo fotbalu, nás příjemně překvapila. Tamní oddíl sportovní střelby 
uspořádal v základní škole další ročník střelecké soutěže v disciplíně vzduchová puška 30 
ran vleže a vzduchová puška 40 ran stoje. 
 
 Početná skupina sportovců z našeho oddílu čítala včetně doprovodu a trenérů 14 
osob. Byli jsme zařazeni do 3 a 4 směny a tak jsme po příjezdu studovali výsledky střelců 
z první směny. Velká účast domácích, včetně střelců z oddílu Horní Cerekev znamenalo, že 
jen špičkový výkon bude stačit na medaili. Ve třetí směně hned z kraje zalehla dvojice Martin 
Uher a Lukáš Sýkora, uprostřed Jiří From a Tomáš Dvořák a vpravo Ondřej Lapáček a Filip 
Nepejchal. Sám jsem byl zvědavý, jaké výkony předvedou „malé pušky“ týden po mistrovství 
České republiky. Martin Uher položkami 99,99,100 nastřílel osobní rekord 298 a obsadil 
šesté místo. Trochu nervóznější Lukáš Sýkora nás přesvědčil, že umí střílet a položkami 
99,97,100 napálil 296 bodů a skončil devátý. Všestranný sportovec Jiří From z Velimi 
posunul svůj výkon na 294 bodů, což mu v obrovské konkurenci stačilo na 12 místo. Tomáš 
Dvořák ze Sendražic střílel rovněž dobře, výkon 285 jej posunul na 5. místo v kategorii do 12 
let. Ze svého výsledku byl trochu zklamán Ondřej Lapáček, který výsledkem 293 skončil 
čtrnáctý. Suverénním způsobem si počínal Filip Nepejchal po 11 nástřelných desítkách 
hned skočil do závodu a střílel jednu desítku za druhou. Menší chybu udělal stejně jako před 
týdnem při dvacáté ráně (devítka vlevo dole) ale závod dokončil opět desítkami. Položkami 
100,99,100 svou kategorii suverénně vyhrál a navíc získal malý pohár za třetí místo ze všech 
účastníků. Stejně jako na Mistrovství republiky mládeže měl opět 28 centrových desítek. 
 Ve čtvrté směně v disciplíně vzduchová puška 40 ran stoje David Hnida, položkami 
90,75,81,85 nastřílel 331 bodů a obsadil 5. Místo. Škoda neúčasti nemocnéhoTomáše 
Záligera a Henycha, kterému se na závody a tréninky v poslední době moc nechce. Vleže 
jsme čekali na výkony dalších našich střelců Tomáše Pokorného, Katky Paprocké a Lukáše 
Píši. Tomáš Pokorný, kterému jsme přidělili na základě jeho výkonů novou moderní zbraň 
Anschütz 8002, střílel velmi dobře, položkami 99,99,100 nastřílel 298, s počtem 26 
centrových desítek a obsadil svým osobním rekordem krásné páté místo. Vítězný nástřel a 
druhý v pořadí měl hodnotu 300 bodů. Kačka nastřílela velmi slušných 294 bodů což jí 
stačilo na 13 místo z celkem 18 ti střelců. Zlepšil se Lukáš Píša, který střelil svou první 
stovku v životě a položkami 100,96,96 získal za třetí místo svou první medaili a diplom 
v kategorii do 12 ti let. Všichni střelci z našeho oddílu při vyhlašování za přítomnosti ředitelky 
školy a starosty obce získali ceny a všem našim střelcům se tento výkon může započítat do 
nominace na Mistrovství České republiky mládeže pro rok 2012. 
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